

Written by
Tuesday, 05 August 2008 14:11 -

ஆரோக்கியமாக வளர்ந்து வரும் குழந்தைகளில் கட்ட இக்குணாதிசயங்கள் காணப்படலாம். நன்கு விளையாடிக் கொண்டிருக்கும் குழந்தை திடீரென மெளன்மாகவோ அல்லது ஆக்ரோஷமாகவோ, மற்ற குழந்தைகளுடன் சரோமல்தன் சிறைப்பட்டோ, தன்னதை தானே தாக்கிக் கொண்டிருக்கும்மாளால் இயல்பான நிலையிலிருந்து சற்று மாறுபட்டிருக்கிறது என்பதை அறிய வேண்டும்.

00000000 00000000 00000000000000000000 :

இந்நோயின் தாக்கத்தை மருத்துவ நிபுணர்கள் மற்றும் இதற்கென்று பிரத்யேக பயிற்சி பெற்றவர்கள் மட்டும் கணிக்கிறார்கள். இந்நிலையை கணிக்க உதவும் சில சான்றுகள்.

சமுதாயத்தோடு ஒன்றிவாழும் குணம் இல்லாமல்.

குறந்த அல்லது முற்றிலுமான பச்சுத்திறன் இல்லாமல்.

அர்த்தமற்ற செய்கைகள், நடத்தகைகள் ஈடாபாடிகள்.

இது இனம் பிரிக்க முடியாத ஒரு கலவையான குணாதிசயங்கள் கொண்ட நோய். ஒவ்வொரு நோயாளியிடமும் இதன் பிரதிபலிப்பு குறந்த அளவிலிருந்து அதிக அளவு வரவர வேறுபடும். மற்ற நோய்களைப் போல நடமாறுமையில் உள்ள இரத்த பரிசோதனைகள் மட்டமாகவோ அல்லது எக்ஸ் கதிர்கள் மட்டமாகவோ இந்நோயைக் கண்டறிய முடியாது.

ஆனால் நவீன ஆய்வின் மட்டம் ஆட்டிஸ் நோயுள்ள குழந்தைகளிடம் சில வேதியியல் மாற்றங்களை கண்டு பிடித்துள்ளனர். மலேம் (Positron Emission Tomography) PET பரிசோதனை, மற்றும் (ELECTRO Enccphalogram) EEG (Magnetic Resonance Imaging) பரிசோதனைகள், நோயைப் பற்றிய ஆராய்ச்சிக்கு உறுதுணையாக உள்ளன. ஆட்டிஸ்ம என்று சந்தேகம் வந்த பிறகு அதனை உறுதிப்படுத்த ஆட்டிஸ் நோயில் தரேச்சி பெற்ற, மனநல மருத்துவர், குழந்தைகள் மனோதத்துவ நிபுணர், குழந்தை நல மருத்துவர் காது, மக்கு, தொண்டை நிபுணர் போன்ற நிபுணர்கள் தவேபாடுகின்றனர்.

ஆட்டிஸ் நோய் நிபுணர்கள், இந்நோயை உறுதிசெய்ய பலவிதமான செய்முறைகளை கையாள்கிறார்கள். அவர்கள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட சில அளவுகோல்களைப் பயன்படுத்தி அக்குழந்தைகளைக் கட்டுந்து கவனித்தபிறகு அவர்களுடைய மொழித்திறனையும், சமுதாயப் பழக்க வழக்கங்களையும் அளவிடுகிறார்கள். அந்தக் குழந்தைகளின் நடன, உடை, பாவனை பற்றியும் வளர்ச்சியைப் பற்றியும் பெற்றோர்கள் மத்தியில் நரேகாணல் நடத்துவர். அதன் பிறகு, நோயின் வீரியத்தகை கருத்தில் கொண்டு சிக்கிச்சை முறைகளை முடிவு செய்வர்.

0000000000 00000000 00000000 000000000000 00000000 000000000000

தற்போதைய கணக்கெடுப்பின் படி ஆட்டிஸ் நோய் உலகமெங்கும் பரவலாக உள்ளது. அமெரிக்காவில் மட்டும் சுமார் 6,00,000 குழந்தைகள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். மலேம்

Written by

Tuesday, 05 August 2008 14:11 -

அத்தகைய பாரம்பரிய மருத்துவமுறைகளை, நவீன மருத்துவ முறைகளால் ஆராய்ந்து, அவற்றை சமீபமடைபடுத்தி, இணைந்து பயன்படுத்தும் முறைதான் ஓரூங்கிணைந்த மருத்துவம். இம்மருத்துவமுறையில், பாரம்பரிய மருத்துவமுறைகளில் இருக்கும் உன்னத கோட்பாடுகளை நவீன மருத்துவம் உணர்ந்து, இணைந்து செயல்பட்கின்றது.

இத்தகைய இணைந்த மருத்துவ இயக்கத்தை ஆட்டிஸ நோய்வாய்ப்பட்ட குழந்தைகளுக்கு உபயோகப்படுத்த உருவான மையம் தான் ஞி.ளி.கி.ஷி.ஜி. (D.O.A.S.T. (Doctrine Oriented Art of Symbiotic Treatment). ஓரூங்கிணைந்த மருத்துவ மையம்.

ஐயோக்கியம் ஐயோக்கியம் ஐயோக்கியம் ஐயோக்கியம் :
யோகா, சித்தா, ஆயுர்வதே மருத்துவக் கலைகளில் தரேவா செய்யப்பட்ட, மருத்துவ முறைகள் ஓரூங்கிணைந்த மருத்துவ மையத்தில் மதியிறுக்க நோய்வாய்ப்பட்டவர்க்கு அளிக்கப்படுகின்றன.

ஆய்வா செய்யப்பட்ட சித்தா மற்றும் ஆயுர்வதே மருந்துகள் நரம்பு மண்டலத்தைச் சீர்ப்படுத்தவும் வலுவற்றவும் பயன்படுத்தப்படுகின்றன. இதன் மூலம் இக்குழந்தைகளின் பாதிக்கப்பட்ட நரம்பு மண்டலம் செப்பனிடப்படுகிறது.

இம்முறைகள் ஒவ்வொரு மனிதனுக்கும் எழும். மறைந்திருக்கும் செயல் ஆற்றல் திறனை வெளிப்படுத்தி நரம்பு மண்டலத்தைச் சீர்ப்படுத்துகின்றன. (Self healing capacity)

உபயோகப்படுத்தப்படும் மருந்துகள், நோய் எதிர்ப்புச் சக்தியைச் சீர்ப்படுத்துவதன் மூலம் தன்னதை தானே பாதித்துக்கொள்ளும் நோய்த்தன்மையை (Auto immunity) வாழ்நாள் முழுவதும் கட்டுப்படுத்துகின்றன.

Reflexogy முறையினால் குறைபாடுள்ள உறுப்புகளின் செயல்பாடுகள் சமீபமடைபடுத்தப்படுகின்றன.

Reiki முறையினால் எங்கும் வியாபித்துள்ள **Cosmic energy** துணை கொண்டு மனநிலை கோளாறுகள் குணப்படுத்தப்படுகின்றன.

இம்மையத்தில் (D.O.A.S.T.) ஆட்டிஸம் எனும் இனம் பூரியாத இந்த மூல என் செயல்திறன் குறைநோய்க்கு. நம் முன்னோர்கள் வடிவத்தை பாரம்பரிய மருத்துவ முறைகளைப் பயன்படுத்தி விடக் காணப்பட்டது.

தொடர்ந்து ஆராய்ச்சிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

Nantri - Kumutham